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    και Επενδύσεων  
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Β) Πρόεδρο Κ.Ε.Ε.Ε.  
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Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

Το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας συνιστά μία ιστορική ευκαιρία για 

την Ελλάδα, και συνάμα αποτελεί ένα ιδιαίτερο χρηματοδοτικό εργαλείο που 

συμβάλλει στην ανάπτυξη της χώρας.  

Οι επενδύσεις που πραγματοποιούνται μέσω του Ταμείου δίνουν στο 

Αναπτυξιακό του Σχέδιο μακροοικονομική και οικονομική ισχύ και οι μεταρρυθμίσεις 

αποτελεσματικότητα και προοπτική. 

Τα χρηματικά ποσά που διαχειρίζεται και κινητοποιεί το Ταμείο είναι όλως 

αξιόλογα ώστε με την πρέπουσα και αποτελεσματική τους αξιοποίηση δύναται να 

μεταβάλλει προς το καλύτερο την πορεία της Ελλάδας και να τη θέσουν σε πορεία 

διαρκής, δυναμικής και ανθεκτικής ανάπτυξης, δημιουργώντας παράλληλα νέες 

ποιοτικές θέσεις εργασίας.  

Για την επίτευξη του ανωτέρου Σχεδίου το Ταμείο Ανάκαμψης χρηματοδοτεί 

ιδιωτικές επενδύσεις, βασικά μέσω των τραπεζών. Το σχήμα προβλέπει συμμετοχή 

του Ταμείου Ανάκαμψης των τραπεζών και των ιδιωτών. 

Ωστόσο η συνεργασία του Ταμείου γίνεται αποκλειστικά με τις συστημικές 

τράπεζες αποκλείοντας τα λοιπά πιστωτικά ιδρύματα και δη τις Συνεταιριστικές 

Τράπεζες, οι οποίες και στην Ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας συμβάλλουν, και 
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φερέγγυες είναι και ικανά στελέχη και τεχνογνωσία διαθέτουν για να ανταπεξέλθουν 

στις απαιτήσεις του επενδυτικών προγραμμάτων και σχεδίων. 

Η ένταξη των Συνεταιριστικών Τραπεζών στο Ταμείο Ανάκαμψης και στα 

χρηματοδοτικά εργαλεία αυτού, θα συμβάλλει στο να μπορούν να είναι 

ανταγωνιστικές με την προσθήκη ενός επιπρόσθετου χρηματοδοτικού εργαλείου στη 

φαρέτρα τους και παράλληλα θα στηρίξει τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις που ιδίως 

τώρα, μετά την παρατεταμένη περίοδο οικονομικής κρίσης που διανύσαμε, έχουν 

ανάγκη από χαμηλότοκα τραπεζικά προϊόντα χρηματοδότησης. 

Με δεδομένη τη συμβολή των Συνεταιριστικών Τραπεζών στην περιφερειακή 

οικονομική ανάπτυξη και την ικανότητα να στηρίζουν τα επενδυτικά σχέδια των 

επιχειρήσεων πελατών τους, παρακαλούμε όπως κάνετε δεκτό το αίτημα των 

Συνεταιριστικών Τραπεζών για την ένταξή τους στα χρηματοδοτικά εργαλεία του 

Ταμείου Ανάκαμψης, προκειμένου να ενισχυθεί η χρηματοδότηση των 

επιχειρήσεων σε επενδυτικά σχέδια εκσυγχρονισμού, έρευνας και καινοτομίας, 

ανάπτυξης της εξωστρέφειας τους. 

 

Ο Πρόεδρος του ΠΕΣΘ 

 

 

 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΜΠΑΣΔΑΝΗΣ 

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Μαγνησίας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


